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DOEL - EDIÇÃO Nº 454 

 

11 de abril de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de sessões

 

EXTRATO DE ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Iran Francisco Bispo, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Noêmia Genaro Nunes de Souza, Rafael 
Alves Corrêa e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h22min do dia 25 de março de 2024, deu-se início à 8ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO EXECUTIVO: 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 

019/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Dispõe sobre a criação de credencial para estacionamento em 
vagas especiais para pessoas com mobilidade temporária. 

 

Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 

 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

027/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - COMENDA EMPREENDEDOR PREFEITO 
OLÍMPIO ANDRADE ao Ilustríssima Senhora GISLENE PAULA COSTA DE ANDRADE pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade boituvense.  

028/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA -  Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO 
BOITUVENSE, ao Ilustríssimo senhor Luiz Augusto faria, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense.  

029/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADOR ao Ilustríssimo 
Senhor PAULO EMÍDIO DE SOUZA DIAS em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
comunidade boituvense.  

030/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Fica concedido o Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao Ilustríssimo 
Senhor DANIEL DE JESUS PARRA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 

Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 

 

SUBSTITUTIVOS A PROJETOS DE LEI: 

001/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 008/2024 DO LEGISLATIVO 
- Institui o Programa de Prevenção à Violência Doméstica e dá outras providências. 
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001/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 009/2024 DO LEGISLATIVO 
- Institui o Programa de Prevenção à Violência contra Crianças e Adolescentes nas Escolas e da outras 
providências. 

Obs.: Após a leitura, os Substitutivos foram encaminhados às Comissões Competentes. 

 

REQUERIMENTOS: 

AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 

192/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer saber  se existe previsão para ser realizadas adaptações 
no prédio onde se localiza o SIMPLIFICA com rampas de acessibilidade.  
193/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer saber se existe previsão para ser realizado  dedetização 
e nebulização nos espaços escolares, incluindo salas de aula, corredores, pátios e demais áreas de 
convivência, para combater e evitar a proliferação do mosquito transmissor da Dengue (Aedes aegypti).  

AUTORIA DA VEREADORA NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA 

194/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer informações sobre a recuperação do ponto de 
ônibus já existente, na rua Mario Campos (Bar do Pardal) para melhor atender a população do Bairro Jerivá.   
196/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer saber se existe a possibilidade de realizar 
melhorias da iluminação e execução de calçada do lado direito na Av Pedro Eid desde o  IFESP ate a entrada 
do parque Ecológico.  

AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 

184/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber qual se há projeto de Pavimentação 
Asfáltica nas estradas do Bairro Pinhal.  
187/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber qual o meio de comunicação usado 
para informar os Familiares quanto à exumação de corpos após o tempo de uso do tumulo ou gaveta nos  
Cemitérios  Municipais de Boituva.  

AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA 

201/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre C.E.I. Josefina Franco Primo  
202/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre Ata de Registro de Preços para 
reformas aprimoramento de ambientes escolares.  

203/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre controladores de acesso na rede 
municipal de ensino  

204/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre C.E.I. Professora Sylceia Vera Galvão 
Mouro  

205/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre todos os gastos com contratações de 
consultoria e desenvolvimento de estudos do ano de 2021 até a presente data. 
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AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 

195/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à Secretária de Obras se está 
sendo realizado um estudo técnico visando um aumento na drenagem de água na Avenida de Zélia Lima 
Rosa.   
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 

197/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer informações a respeito do cumprimento da Lei 
13.146/2015, sobre acompanhantes de crianças com deficiência nas escolas públicas e particulares do 
município de Boituva.  
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 

198/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações, com relação a estudos técnicos ou 
planejamento na implementação da abertura da rua Maria Lepero Barrilari para a SP-129.  
199/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações, com relação as ações que estão sendo 
desenvolvidas pelas secretarias competentes, no intuito de fiscalização de prédios públicos e privados 
inativos, e quais medidas estão sendo implementadas para coibir atos ilícitos e invasões.  

200/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações, com relação a estudos técnicos ou projetos em 
andamento para a instalação imediata de iluminação pública na estrada José Soares Coelho com a rua Luiz 
Hermínio Fregoni, nas proximidades do estabelecimento do Zé da Varge.  

AUTORIA DO VEREADOR IRAN FRANCISCO BISPO 

185/2024 - IRAN FRANCISCO BISPO - Requer informações do Poder Executivo, se há  estudo para o 
recapeamento da rua José Thomé, no bairro Jardim Santa Cruz  
186/2024 - IRAN FRANCISCO BISPO - Requer informações do Poder Executivo, acerca da possibilidade 
de instalação de um ponto de cobertura na rua João Sonego, a fim que os condutores se protejam da chuva, 
em dias dos exames de habilitação.   

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 

190/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Justificativa de ausência na 7ª Sessão Ordinária realizada no 
18/03/2024”.  
191/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA -  

“Requer informações da Secretaria de Administração, Desenvolvimento Econômico e Inovação quanto a 
prestação de serviços da Fundação Vanzolini”. 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 

188/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO -  Requer informações da Secretaria de Esportes, acerca da 
previsão para adequação do piso, manutenção dos brinquedos no playground bem como manutenção da 
grade no Centro Esportivo Municipal “Roque Riello” no Bairro Novo Mundo.   
189/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações do Executivo, acerca de providências 
relacionadas ao edifício comercial localizado na Rua Jonas Pazzoto, nº 7, Jardim América, (antiga garagem 
da Sanitur).  

 

Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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INDICAÇÕES: 

176/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Indicação a roçagem e limpeza Area Verde da Rua 
Abraão Thame altura do número 122 e adjacências. 

177/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - A viabilidade de fazer um procedimento de 
terraplanagem e revitalização na Rua Beija Flor e adjacências no Jardim Tropicália Parque Bairro do Pinhal. 

178/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Indica a intensificação de fiscalização de terrenos 
e calçadas no Recanto Maravilha, conforme foto em anexo da Rua Argentina e adjacências. 

179/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar roça, capinação e limpeza no 
bairro Santa Adélia.   

180/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar poda nas arvores da Rua 
Assumpta Gianotti Sarubbi, no bairro Dos Ipês  

181/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade fazer manutenção, passar maquina nas ruas 
do bairro Santa Adélia. 

182/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à Secretária Municipal de Obras que 
viabilize para que se proceda um estudo técnico visando um aumento na drenagem de água na Avenida de 
Zélia Lima Rosa. 

183/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de iluminação na Rua Jerônimo C. da Motta, 
nos redores do Villagio das Oliveiras., 

184/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de bueiro na Rua Arlindo de Lorenzi no Bairro 
Jardim Paraíso. 

185/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção e colocar pedrisco na Estrada na Fazenda 
Pinhal nas proximidades dos Rosas. 

186/2024 - IRANI APARECIDA MARSON -    Indico manutenção de buraco na Rua Manoel Santos Freire 
no centro. 

187/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de melhorias, no sentido de passar a máquina, 
jogar pedras e passar o rolo compactador em todas as ruas do loteamento Campo Belo. 

 

Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

MOÇÃO: 

044/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, 
ANTONIO JORGE PEREIRA NETO, FLÁVIO NUNES DE LIMA, IRAN FRANCISCO BISPO, IRANI 
APARECIDA MARSON, JOELMIR PEREIRA CAMARGO, LUCAS MATEOS PEREIRA, MARIA CECÍLIA 
PACHECO, NELSON MACIEL DE GÓES, NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA, RAFAEL ALVES 
CORREA, TIAGO DE CASTRO SOUZA - MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo falecimento do senhor 
FÁBIO DE MORAIS RATIS GUERREIRO SOUZA, no dia 16 de março de 2024. 

045/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, 
ANTONIO JORGE PEREIRA NETO, FLÁVIO NUNES DE LIMA, IRAN FRANCISCO BISPO, IRANI 
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APARECIDA MARSON, JOELMIR PEREIRA CAMARGO, LUCAS MATEOS PEREIRA, MARIA CECÍLIA 
PACHECO, NELSON MACIEL DE GÓES, NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA, RAFAEL ALVES 
CORREA, TIAGO DE CASTRO SOUZA - MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo falecimento da senhora 
Neuza Dias Damaceno, no dia 15 de março de 2024. 

046/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a  SAMARA VIDAL 
MIRANDA pelos relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense.  

047/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma moção de aplausos  a dedicada Dra. Camila Ap. Abrahão. 

048/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - O vereador que abaixo subscreve no uso de sua atribuição 
legal, requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilmo Sr. EDVALDO BUENO DE OLIVEIRA, 
pelos relevantes serviços prestados a comunidade boituvense. 

049/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra.  CLAUDIMARA DANIELA 
GASPARIN (DANY GASPARIN) pela sua notável atuação, e competência pelos serviços prestados aos 
Boituvenses. 

 

Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

ORDEM DO DIA: 

DO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE LEI: 

010/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Institui e inclui no calendário do Município de Boituva o evento 
que especifica e dispõe sobre a criação da Corrida e Caminhada do Município, denominada EDSON JOSE 
GAMERO. 
012/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Dispõe sobre a denominação do nome “Francisco Gomes 
Ferreira”, para o Terminal Rodoviário situada na rua João de Camargo no Bairro Parque Residencial Novo 
Mundo. 
 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

020/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Concede a Comenda Empreendedor Prefeito Olímpio Andrade ao 
Ilustríssimo Senhor Delano Silva Gomes. 

021/2024 - IRAN FRANCISCO BISPO - Fica concedido o Diploma Zumbi dos Palmares, ao Ilustríssimo 
senhor Tiago José Leme Lisboa, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

022/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Concede o Título de CIDADÃO BOITUVENSE, ao Ilustríssimo 
Senhor Doutor JOSÉ MARCELO OGNIBENE AMARAL VIEIRA, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade boituvense.  

023/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Concede o Diploma de Jovem Inspiradora a Ilustríssima Senhorita 
Luciana Raiza de Oliveira 
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024/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Concede o Título Zumbi dos Palmares, a Ilustríssima Senhora 
Maria de Lourdes Almeida Cruz, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

025/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - “Concede o Diploma Zumbi dos Palmares a Ilmo. Sr 
Pedro dos Santos Alves” 

026/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADORA 
ao Ilustríssima Gabriela Fabricio, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense.  

 
Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 18h45min. 

 
 
 

Câmara Municipal de Boituva, 26 de março de 2024. 
 
  
       

 
[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 

Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
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EXTRATO DE ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 1 DE ABRIL DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: 
Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Iran Francisco Bispo, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Noêmia Genaro Nunes de Souza, Rafael 
Alves Corrêa e Tiago de Castro Souza. 
Vereadores Ausentes: Anderson Davi Nogueira Martins. 
Às 18h22min do dia 1 de abril de 2024, deu-se início à 9ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

031/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Concede o Diploma Zumbi dos Palmares, ao 
Ilustríssimo Sr. JONATAS AUGUSTO DE SOUZA ALVES RIBEIRO, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade boituvense. 

032/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Fica concedido a COMENDA EMPREENDEDOR 
PREFEITO OLÍMPIO ANDRADE ao Ilustríssimo Senhor Omilton Alexandre de Souza pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade boituvense. 033/2024 - IRAN FRANCISCO BISPO - Concede a Comenda 
Empreendedor Prefeito Olímpio Andrade a Ilustríssima jovem Prisley Félix de Oliveira. 

Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 

 

EMENDAS: 

001/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - “Modifica a redação do art. 1º do Projeto de Lei Nº 18/2024 de  
autoria do Legislativo. 

Obs.: Após a leitura, as Emendas foram encaminhadas às Comissões Competentes. 

 

REQUERIMENTOS: 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALVES CORREA 

208/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações do Executivo, quanto a cobertura da área 
externa da CEI Amantina Abunsanra Thame, visando proporcionar condições adequadas para atividades 
recreativas dos alunos, em resposta às preocupações levantadas pelo conselho de mães da escola.  
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 

206/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber qual o cronograma para manutenção 
dos pontos de ônibus, e de quem é a responsabilidade do executivo municipal ou da empresa prestadora 
de serviço.  
AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA 

216/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre Pregão Presencial nº. 06/2022. 
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AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 

210/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à Secretária Municipal de Saúde, viabilizar  
para que se proceda com a realização de estudo de instalação de pontos de hidratação na Quadra de 
Esportes  Recanto das Primaveras, no município de Boituva.  
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 

224/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para que outras secretarias, como a da Educação auxiliem e contribuam no combate ao Aedes 
aegypti, mosquito que transmite a Dengue.  

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 

218/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer Informações da Secretaria de Obras, com relação a situação 
atual e prazo estimado de execução da emenda impositiva destinada à aquisição de Novos Pontos de 
Iluminação pública nos bairros em regularização no valor de R$ 30.000,00.  
219/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer Informações da Secretaria de Trânsito, com relação a 
situação atual e prazo de execução das emendas impositivas destinadas à implantação de faixa elevada na 
Avenida Alexandrina Bertoldi Vercellino e instalação de abrigo de ônibus na Rua Polônia, no bairro Recanto 
Maravilha II, no valor total de R$ 30.100,00.  

220/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer Informações com relação a situação atual de execução e 
prazo de execução da emenda impositiva destinada ao Fundo social à aquisição de máquinas de costura 
para o Projeto Geração e Capacitação de renda no valor de R$ 30.000,00.  

221/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer Informações com relação a situação atual e prazo estimado 
de execução das emendas impositivas destinadas a Secretaria de Meio Ambiente à aquisição de Kit 
Completo de Usina Fotovoltaica para o Parque da Cidade e 2 banheiros químicos adaptados para as feiras 
livres, totalizando o valor de R$ 10.000,00. 

222/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer Informações com relação a situação atual e prazo estimado 
de execução das emendas impositivas destinadas à Secretaria de Educação, no valor total de R$ 21.438,46.  

223/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer Informações sobre a situação atual e prazo estimado de 
execução das emendas impositivas destinadas à Secretaria de Saúde, no valor total de R$ 161.538,46  

AUTORIA DO VEREADOR IRAN FRANCISCO BISPO 

226/2024 - IRAN FRANCISCO BISPO - Requer informações do Poder Executivo, sobre a possibilidade de 
inserir detector de metais nas portarias das escolas.  
AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON 

225/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber a Secretária de Saúde e ao Poder Executivo sobre 
os problemas da falta de neuropediatra para agendar as consultas os munícipes relataram a demora na rede 
municipal. Venho através deste requerimento querer saber informação do poder executivo se existe algum 
estudo para contratação de mais Neuropediatra.  

AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO 

215/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informação do Poder Executivo Municipal sobre a 
previsão para serem realizadas adaptações no Paço Municipal com rampas de acessibilidade.   
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AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 

211/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto a assinatura do Termo 
de Compromisso do Programa Pé-de-Meia junto ao governo Federal”.  
212/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto a viabilidade de 
revitalizar o espaço de lazer localizado na Rua Amabile M. Pascoli, no Jardim Paraiso”.  

213/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto ao atraso do reembolso 
escolar aos estudantes  

214/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo e da Companhia Piratininga de 
Força e Luz (CPFL) quanto a retirada dos postes de madeira que foram substituídos na estrada Bairro Água 
Branca, no bairro Água Branca”. 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 

209/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações do Executivo, acerca da fiscalização de 
conservação de terrenos no Municipio de Boituva, conforme dispoe o Art. 142 da Lei  Municipal n° 1.351 de 
26 de dezembro de 2000, bem como saber a possibilidade de aumentar o número de fiscais para esta causa.  
217/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações do Executivo, acerca da possibilidade de 
disponibilizar , Assistente Social para assessorar o Conselho Tutelar, em períodos noturnos, feriados e finais 
de semana  

AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 

207/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer saber se existe a possibilidade da prefeitura realizar a 
Instalação de Semáforo na Travessa da Avenida Mário Pedro Vercellino com a Rua Rafael Gianote e Rua 
Benedita Sanson Labronici.  
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 

INDICAÇÕES: 

188/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Analisar a viabilidade de atribuir o nome "Giovanni Luis de Almeida" 
a um próprio ou logradouro municipal.  

189/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Estudar a viabilidade para a instalação de uma cobertura na área 
externa da CEI Amantina Abunsanra Thame. 

190/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à Secretária de Obras, acerca 
da finalização das obras de recapeamento asfáltico na rodovia Vicente Palma, que dá acesso ao Parque 
Novo Mundo. 

191/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à Secretária Municipal de Educação, que 
viabilize para que se proceda com a promoção de palestras educacionais referentes a prevenção de 
acidentes domésticos para alunos da educação infantil.  

192/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico limpeza na área de lazer na rua Amabile Módulo Pascoli 
no bairro Jardim Paraíso. 

193/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico limpeza na rua Ricieri Tirabassi no bairro Jardim América 

194/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico limpeza de mato nas áreas verde do  bairro Vitiello. 
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195/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indicamos de pintura de faixa amarela na rua Benedito Antônio 
Campos, 307 – De Lorenzi na frente do estabelecimento Agropecuária Boi Gordo. 

196/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de buraco na Rua Wanderlei Pereira 
Camargo saída e entrada para Rodovia Vicente Palma SP-129 

197/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de buraco e na Av. Recanto dos Pássaros 
no Bairro Jardim Santa Adélia. 

198/2024 - IRANI APARECIDA MARSON -    Indico manutenção e colocar pedrisco na rua Beija flor no bairro 
Santa Adélia. 

199/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Indica a intensificação de fiscalização de terrenos 
e calçadas, bem como coleta de lixo orgânico na Rua Pedro Leite Miranda e suas adjacências. 

200/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar roça, capinação e limpeza no final 
da rua Benedito Sonego, no bairro Residencial Novo Mundo. 

201/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de realizar capinação e limpeza nas calçadas 
do bairro Jardim Azaleia (atrás do mercado pão de açúcar).  

202/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer roça e capinação no bairro Santo 
Antônio Velho, especialmente nas esquinas. 

203/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Estudar a viabilidade para a execução de serviços de 
roçagem/capina e operação tapa-buracos ao longo da Rua Antônio Marson - Terras de Santa Cruz, deste 
município. 

Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

MOÇÃO: 

050/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma moção de aplausos ao Alessandro Tárcio Sarubbi. 

051/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO, ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, ANTONIO JORGE 
PEREIRA NETO, FLÁVIO NUNES DE LIMA, IRAN FRANCISCO BISPO, IRANI APARECIDA MARSON, 
JOELMIR PEREIRA CAMARGO, LUCAS MATEOS PEREIRA, NELSON MACIEL DE GÓES, NOEMIA 
GENARO NUNES DE SOUZA, RAFAEL ALVES CORREA, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, 
TIAGO DE CASTRO SOUZA - Moção de Profundo Pesar, pelo falecimento do Diácono, Antônio José Dias 
da Silveira, no dia 23 de março de 2024 

052/2024 - NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS A ADILSON 
APARECIDO LEITTE pelos relevantes serviços prestados no município. 

053/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Moção de aplausos ao Sr. Caleb Martins Lopes, pelos relevantes 
serviços prestados a comunidade Boituvense. 

054/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a SILVA TILAPIAS pelos 
relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense.  

055/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - MOÇÃO DE APLAUSOS a “Sr.ª ELIANA MACEDO NASCIMENTO 
ANTUNES”, proprietária do Salão de Beleza Lily, pelos relevantes serviços prestados 
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056/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a NOÊMIA GENARO NUNES DE 
SOUZA pelos relevantes serviços prestados no município. 

057/2024 - IRAN FRANCISCO BISPO - Moção de Aplausos a senhora MUNIRA RAFAELA TRENTIN, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

058/2024 - RAFAEL ALVES CORREA, ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, ANTONIO JORGE 
PEREIRA NETO, FLÁVIO NUNES DE LIMA, IRAN FRANCISCO BISPO, IRANI APARECIDA MARSON, 
JOELMIR PEREIRA CAMARGO, LUCAS MATEOS PEREIRA, MARIA CECÍLIA PACHECO, NELSON 
MACIEL DE GÓES, NOEMIA GENARO NUNES DE SOUZA, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, 
TIAGO DE CASTRO SOUZA - Moção de Profundo Pesar, pelo falecimento do Sr. João Batista Dalmazzo 
Nogueira. 

059/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - O vereador que abaixo subscreve no uso de sua atribuição 
legal, requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao Jovem Atleta LUÍS EDUARDO DOS SANTOS 
STIVANELLI, pelas relevantes conquistas esportivas. 

 

Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

ORDEM DO DIA: 

DO EXECUTIVO: 

PROJETO DE LEI: 

005/2024 - EDSON MARCUSSO - Institui o Dia Municipal do Nascituro. 
 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h25min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 4 de abril de 2024. 
       

 
 [Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 

Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 

 

 
 
 



  

 
 

12 

DOEL - EDIÇÃO Nº 454 

 

11 de abril de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 
E X P E D I E N T E 

 
DOEL 

 
Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 

 

 
 
Projeto: Unidade de Comunicação e Secretaria Geral da Câmara Municipal de Boituva 
 
Editoração e Assessoria: Rafael Akio Lucchetta Kobota  
 
Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 
 
Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 
 
E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 

 
 
 

mailto:comunica@camaraboituva.sp.gov.br

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: U4W0C6T2J1U2Z2W9
		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300


		2024-04-11T16:23:54-0300




